



अधिकतम 23.8 डिग्री
न्यूनतम 6.3 डिग्री

हरिभूमि रोहतक भूमि

रोहतक, शनिवार, 25 जनवरी 2025

10 गणतंत्र दिवस की सुरक्षा को लेकर जिले में आज से ...



11 इंडस पब्लिक स्कूल में हर्षोल्लास से मनाया ...



राष्ट्रीय दैनिक हरिभूमि के सामाजिक सरोकारों को आगे बढ़ाते हुए राष्ट्रीय बालिका दिवस पर एक साथ दो कार्यक्रम बेटियां पूरे आत्मविश्वास के साथ मंजिल हासिल करें: दिमाना

- शिक्षाविदों ने बेटियों की वर्तमान स्थिति को लेकर मंथन किया
- वर्कशॉप में जाट एजुकेशन सोसायटी के प्रधान गुलाब सिंह दिमाना ने कहा लड़कियां हर क्षेत्र में बढ़ रही हैं आगे

हरिभूमि न्यूज | रोहतक

अपने सामाजिक सरोकारों के दायित्व को हमेशा की तरह जारी रखते हुए शुक्रवार को राष्ट्रीय दैनिक हरिभूमि ने बालिका दिवस पर एक साथ दो कार्यक्रम किए। लोगों में बेटियों के प्रति और संवेदनशीलता पैदा करने के लिए शहर में बालिका सुरक्षा जागरूकता बाइक रैली निकाली। इसी मौके पर महारानी किशोरी जाट कन्या महाविद्यालय में वर्कशॉप भी आयोजित की। इसमें शिक्षाविदों ने बेटियों की वर्तमान स्थिति को लेकर मंथन किया और कहा कि अब लड़कियों को माता-पिता बोझ नहीं मानते हैं। लड़कियां हर क्षेत्र में लड़कों से कई कदम आगे हो गई हैं।

भेदभाव से निपटने के लिए जागरूकता जरूरी
वर्कशॉप में जाट एजुकेशन सोसायटी के प्रधान गुलाब सिंह दिमाना ने कहा कि आज ऐसा कोई क्षेत्र अस्तित्व नहीं है जहां बेटियों ने हमारे राज्य और देश का नाम रोशन ना किया हो। लड़कियां आज हर क्षेत्र में आगे बढ़ रही हैं, जरूरत है तो बेटियों और महिलाओं के आत्मविश्वास को बढ़ाने की। प्रधान दिमाना ने बालिका दिवस के महत्त्व पर प्रकाश डालते हुए कहा कि राष्ट्रीय बालिका दिवस का उद्देश्य लड़कियों के सामने आने वाली अनूठी चुनौतियों को सामने लाना है, साथ ही भेदभाव से निपटने के बारे में जागरूकता बढ़ाना है। यह दिन स्वास्थ्य, शिक्षा और समाज कल्याण के उनके अधिकारों की वकालत करता है, एक अधिक समावेशी और व्यापक समाज को बढ़ावा देने का प्रयास करता है जो हर बालिका का पोषण और समर्थन करता है।

बाइक रैली को झंडी दिखाकर रवाना करते हुए



रैली में भाग लेते बाइकर्स



हरिभूमि सामाजिक सरोकारों को आगे बढ़ाता रहा: राजीव जैन

कार्यक्रम में एलपीएस बोसॉड के प्रतिनिधि राजीव जैन ने कहा कि हरिभूमि हमेशा से ही सामाजिक सरोकारों को आगे बढ़ाता रहा है। आज राष्ट्रीय बालिका दिवस पर संस्थान ने बेटियों का महत्त्व बहुत ज्यादा है। बेटियां समाज की धरोहर होती हैं और समाज को आगे बढ़ाने में अहम भूमिका निभाती हैं। बेटियों को घर की लक्ष्मी कहा जाता है। बेटियां समाज की आशा और खुशी प्रतीक होती हैं। बेटियां प्यार, हंसी, और खुशी लाती हैं। शिक्षा, स्वास्थ्य, अर्थव्यवस्था, और राजनीति में अहम योगदान देती हैं। बेटियों को बेटों के समान ही महत्त्व और सम्मान देना चाहिए। लड़कियों को सुशिक्षित बनाकर देश को विकास के रास्ते पर आगे ले जाया जा सकता है। ऐसा राजीव ने बताया। उन्होंने कहा कि बेटियां कार्यक्षम, शिक्षा और विभिन्न क्षेत्रों में भी योगदान देती हैं, जिससे साबित होता है कि वे समाज का अभिन्न अंग हैं।

बेटी ने काबिलियत का लोहा मनवाया: डॉ. रश्मि लोहचव

वर्कशॉप में महारानी किशोरी जाट कन्या महाविद्यालय की प्राचार्य डॉ. रश्मि लोहचव ने पहलवान साक्षी मलिक का जिक्र करते हुए कहा कि बेटी ने अपनी काबिलियत का पूरी दुनिया में लोहा मनवाया है। रियो ओलंपिक से पदक जीतकर लाना कोई छोटा काम नहीं था। प्रोफेसर लोहचव ने बताया कि खेल के क्षेत्र में हमारा कॉलेज महर्षि दयानंद विश्वविद्यालय में लगातार कई साल से अक्ल रहता है। ये परंपरा हमारी बेटियां मविष्य में ऐसे ही जारी रखेंगी। इस मौके पर प्रिंसिपल ने कहा लड़कियों संस्थान हर क्षेत्र में आगे बढ़ने के मौके उपलब्ध करवाता है और इसी वजह से हमारी छात्राओं की धाक हर कोई मानता है।

बाइक रैली महारानी किशोरी कॉलेज से शुरू हुई

बाइक रैली महारानी किशोरी कॉलेज से शुरू हुई। इसके बाद रैली यहां से अशोका चौक से सरकूलर रोड और फिर इज्जर चुंगी होते हुए वापिस इज्जर मोड़, शांत मई, सोनीपत स्टैंड पहुंची। यहां से शीला बाईपास और दिल्ली बाईपास से होते हुए हरिभूमि कार्यालय दिल्ली रोड पर रैली का समापन हुआ।

आत्मरक्षा के गुर सिखाए



स्मृति चिह्न देकर सम्मानित किया

कार्यक्रम में पुलिस की हेड कंस्टेबल अनिता ने अपनी टीम सदस्य अंजलि, सुमन, मोनिका ने कार्यशाला में बेटियों को आत्मरक्षा के गुर सिखाए। अनिता ने बताया कि बेटियों को आत्मरक्षा के गुर सिखाने चाहिए। ताकि वे खतरों से खुद को बचा सकें। आत्मरक्षा सिखाने से लड़कियों का आत्मविश्वास बढ़ता है और वे किसी भी खतरे से खुद को रक्षा कर पाती हैं। इस मौके पर छात्राओं को टीम में डेको करके दिखाया। कार्यक्रम में इंडियन ऑयल, बीपी जैन रिस्कल डेवलपमेंट सेंटर रोहतक और जेड वेलोबल स्कूल रोहतक का सहयोग रहा। हरिभूमि के न्यूज एडिटर शंभू मद्रा ने अतिथिगणों को स्मृति चिह्न देकर सम्मानित किया।

शहर में आज

- राष्ट्रीय मतदाता दिवस पर सुबह 11 बजे लाल नाथ हिन्दू कॉलेज में मतदाता जागरूकता कार्यक्रम में पहुंचेंगे उपयुक्त धीरेन्द्र खड़गटा।
- आंबेडकर चौक पर रक्तदान शिविर
- गणतंत्र दिवस की तैयारियों को लेकर प्रशासन का दौरा।

बिगली कट

- समय सुबह 9 से 12 मॉडल टाउन, सुभाष नगर, गांधी नगर, सी आर रोड, दिल्ली रोड चाणक्य पुरी, भरत कॉलोनी, अर्जुन नगर, संजय कॉलोनी, दरियाव नगर, महिला आश्रम रोड, आदर्श नगर नजदीक डी पार्क
- सुबह 10 बजे से 2 बजे तक -सेक्टर एक

खबर संक्षेप

मदवि: नकल केस सुनवाई 28 को
रोहतक। महर्षि दयानंद विश्वविद्यालय की सितंबर-अक्टूबर 2024 में आयोजित स्पेशल चॉस की बीए, बीएससी, बीकॉम, बीबीए, बीसीए, एलएलबी तीन वर्षीय, एलएलबी पंच वर्षीय, एमबीएड, बीटेक, एम, एमएससी, एमएचएमसीटी एमकॉम, की परीक्षाओं के यूएमसी केसों, दिसंबर 2024 में आयोजित पीएचडी प्रवेश परीक्षा के यूएमसी केसों की सुनवाई 28 जनवरी को होगी।

आप खिले तो हर पल खिले

TANISHQ
Festival of Diamonds

20% तक की बट्ट
शुभचंद्र ज्वेलरी के मूल्य पर

100% एक्सचेंज
मूल्य, अपने पुराने सोने के गहनों पर चाहे वे किसी भी जेवर से खरीदे गए हों

डायमंड ज्वेलरी ₹15,000/- से शुरू

To locate your nearest store and know more www.tanishq.com or Download our App www.tanishq.com Conditions apply. For T&C visit our website.

आप सभी वार्ड वासियों को **21** गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

अमित (निद्र)
M. 9992780015

गणतंत्र दिवस की सुरक्षा को लेकर जिले में आज से 20 स्थानों पर नाकाबंदी

हरिभूमि न्यूज | रोहतक

गणतंत्र दिवस के मद्देनजर जिला पुलिस ने सुरक्षा का विशेष प्लान तैयार किया है। 20 से अधिक स्थानों पर नाकाबंदी की गई है। साथ ही राजीव गांधी खेल परिसर के चारों तरफ भी पुलिस का घेरा रहेगा। खेल परिसर के अंदर और बाहर करीब 400 पुलिसकर्मियों को लगाया गया है, जबकि नाकों पर भी 150 से अधिक पुलिसकर्मी तैनात हैं। गणतंत्र दिवस को लेकर जिले की सभी सीमाओं पर पुलिस की कड़ी चेकिंग रहेगी। किसी भी वाहन को बिना चेकिंग के अंदर नहीं आने दिया जाएगा। सुरक्षा का पूरा जिम्मा एक एसपी, चार डीएसपी और करीब 600 पुलिसकर्मियों पर रहेगा। सभी थाना पुलिस को भी निर्देश दिए गए हैं कि अपने यहां पर ठहरने वाले लोगों का पूरा रिकार्ड लें। बिना आईडी के किसी भी व्यक्ति को कमरा न दें। यदि ऐसा कोई व्यक्ति मिलता है तो होटल मालिक के खिलाफ कार्रवाई की जाएगी। सुरक्षा को लेकर रेलवे स्टेशन और बस स्टैंड आदि पर भी पुलिसकर्मियों को तैनात किया गया है। बस स्टैंड पर मेटल डिटेक्टर से भी बसों को चेक किया जा रहा है।



रोहतक। अभियान के दौरान चेकिंग करते प्रभारी बम निरोधक दस्ता व पुलिस अधिकारी।

फोटो: हरिभूमि

राजीव गांधी खेल परिसर में अलग-अलग रहेंगे एंटी गेट

खेल परिसर का गेट नंबर तीन वीआईपी और प्रशासनिक अधिकारियों के लिए रहेगा। कोई भी अन्य व्यक्ति इस गेट से प्रवेश नहीं करेगा। गेट नंबर एक, दो और चार से कोई भी व्यक्ति प्रवेश कर सकता है। कार्यक्रम को देखने के लिए आने वाले व्यक्ति अपने वाहन को खेल परिसर के सामने क्रिकेट ग्राउंड के पास बनाई गई पार्किंग में खड़ा कर सकते हैं। वीआईपी लोगों के वाहनों की स्टैंडियम के अंदर ही पार्किंग कराई जाएगी।

गणतंत्र दिवस को लेकर सुरक्षा के ठोस इंतजाम किए गए हैं। सभी थाना पुलिस को निर्देश दिए गए हैं कि ड्यूटी में कोई भी लापरवाही बर्दास्त नहीं की जाएगी। सभी को अपने-अपने एरिया में चेकिंग करनी होगी। साथ ही असांजिक तत्वों पर निगाह रखकर उन पर शिकंसा कसा जाएगा।

बम निरोधक दस्ते ने चलाया चेकिंग अभियान

प्रभारी बम निरोधक दस्ता निरीक्षक रामनिवास के नेतृत्व में टीम द्वारा रेलवे स्टेशन पर सीआईडी टीम के साथ संयुक्त रूप से मिलकर चेकिंग अभियान चलाया गया। इसके अलावा बस स्टैंड, बस स्टैंड पर स्थित पार्किंग में गहनता से वाहनों की बारीकी से चेकिंग की। इस दौरान रोहतक बस स्टैंड पर बसों के अंदर व बस अड्डा परिसर में जांच की गई। अत्याधुनिक हथियारों से लैस स्वाट टीम, जो आधुनिक हथियारों से लैस है, शहर में निरंतर गश्त कर रही है। स्वाट टीम को असांजिक तत्वों से निपटने के लिए आधुनिक उपकरण मुहैया कराए गए हैं।

महम में केश कला एवं कौशल विकास बोर्ड के चैयरमैन यशपाल ठाकुर फहराएंगे तिरंगा

महम। राजकीय महाविद्यालय महम के खेल ग्राउंड पर उपमण्डल स्तरीय गणतंत्र दिवस समारोह आयोजित किया जाएगा। गणतंत्र दिवस समारोह की फाइनल रिहर्सल शुक्रवार को राजकीय महाविद्यालय महम के मैदान में सम्पन्न हुई। तहसीलदार दिनेश आहुजा ने झंडा फहराया और मार्च पास्ट की टुकड़ियों कि सलामी ली। फाइनल रिहर्सल में स्थानीय पुलिस, राजकीय महाविद्यालय महम की एनसीसी, राजकीय वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय खरकड़ा व राजकीय वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय बहलवा व महाराजा अग्रसेन पब्लिक स्कूल की बंड की टुकड़ियों ने मार्च पास्ट किया। तहसीलदार दिनेश ने बताया कि 26 जनवरी को



महम। गणतंत्र दिवस समारोह की फाइनल रिहर्सल के दौरान परेड का निरीक्षण करते तहसीलदार दिनेश आहुजा।

गणतंत्र दिवस समारोह में मुख्य अतिथि चैयरमैन हरियाणा केश कला व कौशल विकास बोर्ड के चैयरमैन यशपाल ठाकुर राष्ट्रीय ध्वज फहराएंगे।

एनडीयू में वीसी फहराएंगे ध्वज

रोहतक। महर्षि दयानंद विश्वविद्यालय में 26 जनवरी को गणतंत्र दिवस पूरे हवालान्तर के साथ मनाया जाएगा। कुलसचिव प्रो. गुलशन लाल तनेजा ने बताया कि गणतंत्र दिवस समारोह में प्रातः 9 बजे एफडीसी के लॉन में कुलपति प्रो. राजबीर सिंह तिरंगा फहराएंगे। तदुपरांत टैगोर स्मार्गार में सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रारंभ होगा, जिसमें यूनिवर्सिटी कैम्पस स्कूल के विद्यार्थी देशभक्ति से ओतप्रोत सांस्कृतिक कार्यक्रमों की प्रस्तुतियां देंगे।

26 जनवरी गणतंत्र दिवस पर ड्यूटी मजिस्ट्रेट के साथ पुलिस अधिकारी किए नियुक्त

रोहतक। जिलाधीश धीरेन्द्र खड्गटा ने 26 जनवरी गणतंत्र दिवस समारोह के दौरान काफ़ून् व्यवस्था बनाए रखने के बृत्तिगत ड्यूटी मजिस्ट्रेट के साथ पुलिस अधिकारी नियुक्त किए गए हैं। जारी आदेश के तहत संबंधित उपमंडलाधीश अपने क्षेत्र में ऑफर ऑन इंचार्ज होंगे। जिलाधीश द्वारा जारी आदेश के तहत लोक निगम विभाग के कार्यकारी अभियंत विष्णुनाथ को ड्यूटी मजिस्ट्रेट एवं उनके साथ पुलिस उपाधीक्षक रवि खुडिया को पुलिस अधिकारी, जनस्वास्थ्य अभियांत्रिकी विभाग महम के एसडीई सुरजित सिंह को ड्यूटी मजिस्ट्रेट व महम के पुलिस उपाधीक्षक संदीप कुमार पुलिस अधिकारी नियुक्त किया गया है।



मैजिक बस इंडिया फाउंडेशन ने राष्ट्रीय बालिका दिवस पर कार्यक्रम आयोजित किया

रोहतक। मैजिक बस इंडिया फाउंडेशन द्वारा राष्ट्रीय बालिका दिवस पर मेजर सऊान सिंह महलानात राजकीय वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय, खेड़ी साध में कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम का उद्देश्य बच्चों को बालिकाओं के महत्व और उनके अधिकारों के प्रति जागरूक करना था। कार्यक्रम के दौरान दो प्रमुख प्रतियोगिताएं आयोजित की गईं। कविता प्रतियोगिता और चार्ट निगम प्रतियोगिता में कुल 36 छात्र-छात्राओं ने उत्साहपूर्वक भाग लिया। बच्चों ने अपनी कविताओं और चार्ट के माध्यम से न केवल अपनी प्रतिभा का प्रदर्शन किया, बल्कि बालिका सशक्तिकरण का संदेश भी दिया। 9 बालिकाओं ने सांस्कृतिक नृत्य प्रस्तुत कर कार्यक्रम को और भी मनोरंजक व प्रेरणादायक बना दिया। विजेताओं को सम्मानित करने के लिए मैजिक बस इंडिया फाउंडेशन ने प्रथम, द्वितीय और तृतीय स्थान के लिए विशेष उपहार प्रदान किए। फाउंडेशन के स्टेकहोल्डर्स मेहताब सिंह, अरुण पहलवान, प्रदीप, अश्वनी और भूपेंद्र ने अपनी ओर से विजेताओं को कुल 26 सौ की नकद राशि देकर उनका उत्साहवर्धन किया। स्टेकहोल्डर्स ने बच्चों को प्रेरित करते हुए बालिकाओं की शिक्षा और सशक्तिकरण के महत्व पर बल दिया। प्रधानाचार्या सुनीता खासा ने भी मैजिक बस रोहतक टीम के प्रति हार्दिक धन्यवाद व्यक्त किया और इस तरह के आयोजनों की सराहना की। कार्यक्रम में बच्चों को राष्ट्रीय बालिका दिवस का ऐतिहासिक महत्व भी समझाया गया।

बैंक ऑफ बड़ौदा ब्रांच ने चौधरी लखीराम आर्य जगन्नाथ आश्रम में 320 लीटर का डी-फ्रीज किया मेंट

रोहतक। हुडा कॉम्प्लेक्स स्थित बैंक ऑफ बड़ौदा ब्रांच ने 76वें गणतंत्र दिवस के उपलक्ष्य पर चौधरी लखीराम आर्य जगन्नाथ आश्रम में बच्चों के लिए 320 लीटर का डी-फ्रीज तथा 45 लीटर सरसों का तेल मेंट किया। चौधरी लखीराम आर्य जगन्नाथ संस्था के प्रधान एवं अध्यक्ष कर्मचारी भी इस उपलक्ष्य पर उपस्थित रहे और बैंक ऑफ बड़ौदा के इस योगदान के लिए संस्था द्वारा अमर व्यक्त किया।

जेपी इंटरनेशनल स्कूल ने धूमधाम से मनाया संविधान गौरव अभियान

रोहतक। जेपी इंटरनेशनल स्कूल ने शुक्रवार को संविधान गौरव अभियान बड़ी धूमधाम से मनाया। जिसमें मुख्यातिथि कार्डियोलॉजिस्ट डॉ. आदित्य बत्रा तथा गेस्ट ऑफ ऑनर शिक्षा भारती स्कूल के प्रधानाचार्य संजय सोनी रहे। सरस्वती पूजन व दीप प्रज्वलन के साथ कार्यक्रम का शुभारंभ किया गया। इस कार्यक्रम की थीम विकसित भारत के निर्माण में संविधान की भूमिका रही। डॉक्टर बत्रा द्वारा पीपीटी के माध्यम से छात्रों को भारतीय संविधान के मूल आदर्श जैसे मौलिक अधिकारों तथा मूल कर्तव्यों से अवगत कराया गया। डॉ. बत्रा द्वारा संविधान की शपथ दिलाई गई। भारतीय संविधान से संबंधित एक प्रश्नोत्तरी का भी आयोजन किया। जिसमें विद्यालय के छात्रों ने बढ़ चढ़कर भाग लिया। कार्यक्रम का समापन संस्था अध्यक्ष राजीव मलिक द्वारा किया गया। राजीव मलिक ने छात्रों का उत्साहवर्धन किया तथा उन्होंने शिक्षा, संस्कार तथा संविधान के अद्भूत सम्बन्ध का मंत्र दिया और विकसित भारत के निर्माण में छात्रों की भूमिका को संतोषित बताया। अंत में संजय सोनी और डॉक्टर आदित्य बत्रा का धन्यवाद किया गया।

एचडी स्कूल में लघु नाटिका के माध्यम से दिया 'बेटी बचाओ, बेटी पढ़ाओ' का संदेश

हरिभूमि न्यूज | रोहतक

बहुअकबरपुर स्थित एचडी स्कूल में राष्ट्रीय बालिका दिवस के उपलक्ष्य में विशेष प्रार्थना सभा का आयोजन किया गया। इस अवसर पर सभी गतिविधियां राष्ट्रीय बालिका दिवस 2025 की थीम 'सुनहरे भविष्य के लिए बच्चियों का सशक्तिकरण' को ध्यान में रखते हुए तैयार की गई थी। तीसरी से पांचवीं तक के छात्र-छात्राओं ने शानदार लघु नाटिका के



माध्यम से 'बेटी बचाओ, बेटी पढ़ाओ' का संदेश दिया। स्कूल निदेशक सुरेंद्र फौगाट ने विद्यार्थियों ने बड़े जोश और उमंग के साथ अपनी-अपनी प्रस्तुति दी। स्कूल निदेशक सुरेंद्र फौगाट ने बताया कि आज हम सभी को

लड़कियों के अधिकारों के बारे में स्वयं जागरूक होने के साथ-साथ लोगों में भी जागरूकता लाने की आवश्यकता है और हमें यह भी सुनिश्चित करना है कि हर बालिका को बढ़ने, सीखने और सफल होने के समान अवसर मिले। उन्होंने लघु नाटिका की प्रशंसा करते हुए पीआरटी अध्ययिका वंदना व मंजू को बधाई दी। इस अवसर पर प्रधानाचार्य दुलाल देव व समस्त पीआरटी स्टाफ उपस्थित रहा।

भाजपा जिला इकाई में 2 मंडलों के अध्यक्षों की घोषणा के बाद कुल 8 मंडलों के अध्यक्षों की हुई नियुक्ति

रोहतक। भाजपा जिला इकाई में अब तक आठ मंडलों के अध्यक्षों की नियुक्तियों की घोषणा हो गई है। शुक्रवार को महम विधानसभा के मंडल महम और मोखरा के अध्यक्षों की नियुक्तियों की घोषणा प्रदेश कार्यालय मंगल कमल में जिला चुनाव प्रभारी सतेंद्र परमार ने भाजपा के वरिष्ठ पदाधिकारियों की मौजूदगी में की। जिला चुनाव अधिकारी संदीप जोशी की देखरेख में अब तक 8 मंडल अध्यक्षों का चुनाव सर्वसम्मति से किया गया। जिला चुनाव सह अधिकारी डॉ. दिनेश धिलौड़ व सुखबीर चंदेलिया ने सभी बुध अध्यक्षों का आमंत्रण जताया। जिला चुनाव प्रभारी सतेंद्र परमार ने कहा कि भाजपा विश्व की सबसे बड़ी राजनैतिक पार्टी है। वहीं विश्व की सबसे अधिक अनुशासित व लोकतांत्रिक पार्टी भी है। उन्होंने कहा कि रोहतक जिला में कुल 15 मंडल हैं और 8 मंडलों के चुनाव

- शेष 7 मंडल अध्यक्षों का चुनाव भी जल्दी ही करवाया जाएगा : सतेंद्र परमार
- भाजपा विश्व की सबसे बड़ी लोकतांत्रिक व अनुशासित पार्टी : सतेंद्र परमार

सर्वसम्मति से सम्पन्न हो गए हैं। शेष 7 मंडलों के चुनाव भी जल्दी ही सम्पन्न हो जाएंगे। महम मंडल से अमित जांगड़ा, मोखरा मंडल से मुकेश वशिष्ठ को नियुक्त किया गया है। इससे पहले गोकर्ण मंडल के गीता अहलयाण,कलानीर मंडल के कुलदीप कौशिक, सुनारिया मंडल के दिनेश धनखड़, सुंडाना मंडल के भूप सिंह,गढ़ी सांपला मंडल के कपिल खत्री, मकड़ौली मंडल के जितेंद्र नानंद को अध्यक्ष चुना जा चुका है। इस अवसर पर जिला चुनाव सह अधिकारी डॉ दिनेश धिलौड़, सुखबीर चंदेलिया, प्रदेश मीडिया सह-प्रभारी शमशेर सिंह खरक, जिला उपाध्यक्ष हरिओम मिश्र माली, वीरसिंह हुड्डा, जिला महामंत्री आशा शर्मा, धर्मवीर शर्मा, राकेश बल्हार, निगम पार्षद सुरेश किराड़, अजय शर्मा, धर्मेन्द्र सेनी, शेषपाल चौहान, लालचंद भारद्वाज, नरेंद्र कुमार सहित प्रमुख पदाधिकारी मौजूद रहे।

महीने के अंतिम रविवार को बंद रहेंगी हार्डवेयर, पेंट एंड सेनेटरी की दुकानें

महम। हार्डवेयर, पेंट एंड सेनेटरी सामान बेचने वाले व्यापारियों की एक बैठक आयोजित की गई। बैठक की अध्यक्षता पोली फरमागिया ने की। इस दौरान दुकानदारों ने सर्वसम्मति से निर्णय लिया कि महीने के अंतिम रविवार को हार्डवेयर, पेंट एंड सेनेटरी सामान की दुकानें बंद रहेंगी। जनवरी महीने से ही यह नियम लागू हो जाएगा। 26 जनवरी को महीने का अंतिम रविवार है, इसलिए 26 जनवरी को संबंधित दुकानें बंद रहेंगी। हार्डवेयर, पेंट एंड सेनेटरी यूनियन के प्रधान संजीव मलिक उर्फ मेगू ने बताया कि व्यापारियों में इस बात पर भी सहमति बनी है कि यदि कोई दुकानदार यूनियन के इस फैसले का उल्लंघन करता है तो उसे 5100 रुपये जुर्माना लगाया जाएगा। ग्राहकों को किसी तरह की कोई परेशानी न हो, इसलिए वे इस बात का ध्यान रखें कि महीने के अंतिम रविवार से पहले ही सामान की खरीदारी कर लें। इस मौके पर सूरज वित्कार, बिजेद बंसल, सूरजमान, अमित जांगड़ा, पूर्व पार्षद नवीन गुण्डा, संदीप नायाल, संजय अग्रवाल व अंकुश गोयल समेत कई व्यापारी मौजूद थे।



पेटाइंस ने विज्ञान प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिता में दिखाई अपनी प्रतिभा

रोहतक। पठानिया वर्ल्ड कैम्पस में विज्ञान प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। जिसमें कक्षा एक से पांच तक के लगभग 700 विद्यार्थियों ने बढ़-चढ़कर भाग लिया। इस प्रतियोगिता में विद्यार्थियों को विभिन्न टीमों में विभाजित किया गया। प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिता के कई राउंड हुए जिसमें कक्षा एक से एक्टिव अल्बर्ट आइंस्टीन, इन्वेंशन आइजैक न्यूटन, मैटिओरियस मैरी क्यूरी, गॉडफ्रै गैलीलियो गैलीली, थॉमस एडिसन, स्पेन्डिड स्टोफन हॉकिंग, कक्षा चार से एस्ट्रो ऑर्किटेट, बायो हैकर्स, त्वरियस माइंड्स, डिस्कवरी डूओ, इन्वेंटिव साइंटिस्ट्स, साईंस स्क्वाड तथा कक्षा पांच से दे नैचर वैक्स, लैब विजाड्स, साईंस स्क्वाड, द टैक टाइट्स, द बेनी बंद, द साईंस रिजल्टिस्ट्स, द डिस्कवरी डायनेमोज टीमों ने भाग लिया। पूरे गप प्रश्नों के उत्तर बच्चों ने बड़ी सहूलियत तथा आत्मविश्वास से दिए। मंच संचालन अंशु सिध्दान्नी, किरण वर्मा, सोनम गुप्ता, निशा डंग तथा रेनु राठी से किया गया। इस अवसर पर स्कूल निदेशक अशुल पठानिया, को-फाउंडर वार्पा पठानिया, प्रधानाचार्या तन्वी पठानिया, उपप्रधानाचार्या सुनीता मोर, हैड मिस्ट्रेस सुमन राठी, कॉन्डिनेटर रानी गुलाटी, नीरू खुराना ने विजेता टीमों को पुरस्कार वितरण करते हुए बच्चों की हार्दिक अभिनंदना को तथा पेटाइंस की भविष्य में होने वाली इस तरह की प्रतियोगिताओं में भाग लेने के लिए प्रेरित किया।

स्नैचिंग की वारदात में तीन आरोपी गिरफ्तार

रोहतक। पुलिस ने स्नैचिंग की वारदात में तीन आरोपियों को गिरफ्तार किया। आरोपियों को कोर्ट में पेश करके दो दिन के रिमांड पर लिया गया है। आर्य नगर थाना प्रभारी सुब्रह्म सिंह ने बताया कि संजय नगर निवासी अशोक की शिकारत के आधार पर थाना शिवाजी कॉलोनी में केस दर्ज करके जांच शुरु की गई। जांच में सामने आया कि 4 जनवरी को अशोक अपनी दुकान को बंद करके सेल के रुपये करीब 48-50 हजार रुपये व मोबाइल फोन को बैग में डालकर स्कूटी से अपने घर जा रहा था। अशोक जब सुभाष रोड आकाशवाणी केंद्र के सामने पहुंचा तो पीछे से काले रंग का एक्टिवा पर सवार होकर तीन युवक आए। युवकों ने अशोक से बैग छीनकर गोहाना अड्डा की तरफ फरार हो गए।

निगम आयुक्त धर्मेन्द्र सिंह ने मीटिंग लेकर दी जानकारी

निगम क्षेत्र में स्थित अस्पताल, होटल, मार्केट, वार्ड की स्वच्छता की होगी जांच

हरिभूमि न्यूज | रोहतक

नगर निगम आयुक्त धर्मेन्द्र सिंह ने स्वच्छ सर्वेक्षण-2024 के कार्य के कार्य की समीक्षा के लिए शुक्रवार को बैठक आयोजित की। जिसमें तकनीकी व सफाई शाखा के अधिकारी उपस्थित रहे। आयुक्त द्वारा बताया गया कि जल्द ही क्षेत्र में स्थित अस्पताल, होटल, मार्केट, वार्ड आदि में स्वच्छता के कार्य की जांच की जाएगी और जिस जगह पर अधिक सफाई मिलेगी उनको सम्मानित किया जाएगा। स्कूलों को भी स्वच्छ सर्वेक्षण-2024 के तहत पोस्टर ड्राइंग स्ट्रीट प्ले के आयोजन के लिए लिखा



जाएगा। बैठक में अधिकारियों को निर्देश दिए गए कि वे बाजार क्षेत्र एवं सार्वजनिक स्थानों का निरीक्षण करें यदि किसी स्थान पर छोटे डस्टबिन लगाए जाने हैं तो नियमानुसार जल्द से जल्द लगावाएं। घर-घर से कूड़ा उठाने करने वाली एजेंसियों को निर्देश दिए

सामग्री को सड़क के किनारे, खाली प्लाटों इधर-उधर डालने वालों पर कार्यवाही करें। इसे केवल नगर निगम द्वारा चिन्हित थ्रल जेल रोड, गांव सुनारियां पर डलवाया जाए।

ये रहे मौजूद

बैठक में संयुक्त आयुक्त अभिनव सिवाच, कार्यकारी अभियंता मदीप धनखड़, सचिव नवीन कुमार, नगर अभियंता पंकज गुप्त, तरुण कुमार, मुख्य सफाई निरीक्षक सुरेश सिंह व सचिन, कनिष्ठ अभियंता विवेक व विकास, सहायक सफाई निरीक्षक विपिन, परमजीत, सुमित, कण लाल, प्रदीप, संदीप राठी, सुलिल आदि उपस्थित रहे।

इनके होंगे चालान

बैठक के दौरान सफाई शाखा के अधिकारियों को सख्त निर्देश दिए गए हैं कि वे कूड़ा इधर-उधर फेंकने वाले व गंदगी फैलाने वाले के चालान किए जायें। इसके अतिरिक्त गोबर को बहाने वाले पर भी कार्यवाही की जाये। नगर निगम के सभी सार्वजनिक शौचालयों में सफाई व्यवस्था सुनिश्चित की जाये तथा कौनकी सफाई फाईबेक बरत आमजन द्वारा फाईबेक देने का प्रावधान किया जाए। आयुक्त ने बताया स्वच्छता में निरंतर कार्य किया जा रहा है। उनका प्रयास श्रेष्ठ अंक प्राप्त करने का रहेगा। जोकि आमजन के प्रयास के बिना संभव नहीं है।

खबर संक्षेप



नेताजी सुभाष चन्द्र बोस की जयन्ती मनाई
रोहतक। एमडीडी एफसी ऑफ इण्डिया, जिला विधिक सेवा प्राधिकरण रोहतक एवं संरक्षण एवं बाल विवाह निषेध अधिकारी के संयुक्त तत्वावधान में शुक्रवार को किशनपुरा स्थित अभिनय टोली में नेताजी सुभाष चन्द्र बोस जयन्ती पर कार्यक्रम का आयोजन किया गया। रंगकर्मी रघुवेंद्र मलिक ने नेताजी सुभाष चन्द्र बोस के जीवन पर प्रकाश डालते हुए बच्चों से कहा कि हमें सुभाषचन्द्र बोस जैसे स्वतंत्रता सेनानियों से बहुत कुछ सीखने का मौका मिलता है। हमें उनके बारे में पढ़ना चाहिए। देश को आजाद कराने के लिए सुभाष चन्द्र बोस ने आजाद हिन्द फौज की स्थापना की थी।

तालाब में तैरता मिला 18 वर्षीय युवक का शव

महम। सैमाण गांव के तालाब में एक 18 वर्षीय युवक का शव तैरता हुआ मिला। शुक्रवार दोपहर बाद ग्रामीणों ने इसकी सूचना महम पुलिस को दी। सूचना मिलते ही पुलिस मौके पर पहुंची और शव को अपने कब्जे में लिया। मुक्त की पहचान सैमाण गांव निवासी 18 वर्षीय दीपक के रूप में हुई है। वह गांव में अकेला रहता था। मुक्त के परिजन गांव से बाहर हैं। तालाब में युवक कैसे डूबा यह बात अभी स्पष्ट नहीं हो पाई है। पुलिस शव का पोस्टमार्टम करवाएगी। पोस्टमार्टम रिपोर्ट के बाद ही मौत के कारणों का पता चल पाएगा।



एमडीयू में मनाया भारत पर्यटन दिवस

रोहतक। भारतीय पर्यटन उद्योग की महत्ता और देश में पर्यटन को बढ़ावा देने के उद्देश्य से शुक्रवार को महर्षि दयानंद विश्वविद्यालय के होटल एवं पर्यटन प्रबंधन संस्थान (आईएचटीएम) में भारत पर्यटन दिवस मनाया गया। इस अवसर पर आयोजन किया गया। कुरुक्षेत्र विश्वविद्यालय के पर्यटन एवं होटल प्रबंधन विभाग के अध्यक्ष प्रो. मोहिंदर चंद ने बतौर मुख्य वक्ता इस कार्यक्रम में शिरकत। उन्होंने भारत के पर्यटन क्षेत्र पर बहुमूल्य अंतर्दृष्टि साझा करते हुए पर्यटन क्षेत्र के विकास पथ, नीतिगत ढांचे और विकास के अवसरों पर प्रकाश डाला।

प्लेसमेंट ड्राइव में 26 विद्यार्थियों ने भाग लिया

रोहतक। महर्षि दयानंद विश्वविद्यालय की कॅरियर काउंसलिंग एवं प्लेसमेंट सेल के तत्वावधान में शुक्रवार को इम्सएर में कैम्पस प्लेसमेंट ड्राइव का आयोजन किया गया। सीसीपीसी निदेशिका प्रो. दिव्या मल्हान ने बताया कि कैम्पस प्लेसमेंट ड्राइव में प्रतिष्ठित हरिडीम सोल्यूशंस प्रा. लि. की टीम ने शिरकत की और प्लेसमेंट के लिए साक्षात्कार लिया। इस कैम्पस प्लेसमेंट ड्राइव में 26 विद्यार्थियों ने भाग लिया।

गरीबों के लिए सरकार चला रही कई योजनाएं

मुख्यमंत्री ग्रामीण आवास योजना 2.0 के तहत जसिया में 114 व समचाना में 62 प्लॉट का निकाला गया ड्रॉ

हरिभूमि न्यूज ▶▶ रोहतक

केंद्र व प्रदेश सरकार द्वारा गरीबों के कल्याण के लिए अनेक योजनाएं क्रियान्वित की जा रही है। प्रधानमंत्री आवास योजना व मुख्यमंत्री ग्रामीण आवास योजना के तहत वर्ष 2026 तक पक्के घर से वंचित हर पात्र व्यक्ति को मकान उपलब्ध करवाए जाएंगे।

सांसद रामचंद्र जांगड़ा स्थानीय जिला विकास भवन स्थित डीआरडीए सभागार में मुख्यमंत्री ग्रामीण आवास योजना 2.0 के तहत जसिया व समचाना गांवों में लाभार्थियों के प्लॉट के ड्रॉ कार्यक्रम में बतौर मुख्यातिथि उपस्थितगी संबोधित कर रहे थे।



रोहतक। जिला विकास भवन स्थित डीआरडीए सभागार में कार्यक्रम को सम्बोधित करते सांसद रामचंद्र जांगड़ा।

ड्रॉ के दौरान जसिया गांव के 114 लाभार्थियों तथा समचाना गांव के 62 लाभार्थियों के प्लॉट के ड्रॉ निकाले गए। रामचंद्र जांगड़ा ने कहा कि प्रदेश सरकार द्वारा यह निर्णय लिया गया है कि शांमलात भूमि उपलब्ध न होने वाले गांव के लाभार्थियों को प्लॉट खरीदने के लिए एक लाख

रुपए की राशि दी जाएगी। मुख्यमंत्री ग्रामीण आवास योजना के तहत प्रथम चरण में जसिया, समचाना एवं बैसी गांवों में पात्र व्यक्तियों को प्लॉट देने का निर्णय लिया गया। बैसी गांव की भूमि से राष्ट्रीय राजमार्ग निकाला गया है। इस गांव में उपलब्ध शांमलात भूमि स्पष्ट होने के बाद लाभार्थियों को प्लॉट

कार्यक्रम में छात्रों ने पंजाब के गिद्ध व भांगड़ा नृत्य कर दिखाई प्रतिभा

इंडस पब्लिक स्कूल में हर्षोल्लास से मनाया गणतंत्र दिवस समारोह

गायत्री मंत्र के साथ कार्यक्रम प्रारम्भ हुआ, इसके बाद बच्चों ने देश भक्ति की शानदार प्रस्तुतियां पेश कीं



छात्रों को संविधान का महत्व बताया
विद्यालय की चैयरपर्सन डॉ. एकता सिन्घु ने अपने संदेश में कहा कि यह संविधान ही है जो भारत के सभी जातियों व धर्मों के लोगों को एक-दूसरे से जोड़े रखता है। उन्होंने कहा कि भारत का संविधान दुनिया का सबसे बड़ा लिखित संविधान है। आठवीं तक के छात्रों ने भारतीय संस्कृति व विभिन्नता में एकता का प्रदर्शन करते हुए मनमोहक झांकियां निकालीं। कक्षा तीसरी ने अपनी झांकी में हरियाणावी वेशभूषा, खान-पान, रहन-सहन व श्रीकृष्ण द्वारा अर्जुन को गीतापदेश



विद्यार्थियों की प्रस्तुति की सराहना
विद्यालय की डायरेक्टर प्रधानाचार्या डॉ. सुष्मा झा ने सभी विद्यार्थियों की प्रस्तुति की सराहना की। उन्होंने कहा कि भारत ने अपनी बहुरंगी, बहुभाषी, सत्तरवीं सांझी संस्कृति की धार को न सिर्फ कायम रखा है बल्कि उसे और गहरे अर्थ दिए हैं तथा विकास के नए-नए सोपान चढ़े हैं। उन्होंने कहा कि विद्यार्थियों को अपनी रूचि के अनुसार प्रत्येक क्षेत्र की सामान्य व आधुनिक जानकारी एकत्र करते रहना चाहिए जिससे उनकी बौद्धिक शक्ति का विकास होगा।

के दृश्य की श्लोकोच्चारण के साथ प्रस्तुति दी। कक्षा चतुर्थ के छात्रों ने पंजाब के गिद्ध व भांगड़ा नृत्य द्वारा खूब तालियां बटोरीं। पंजाब की झांकी में गुरवाणी व करतब की प्रस्तुति दी। कक्षा पांचवी के छात्रों ने उत्तर प्रदेश की झांकी में भव्य श्रीराम

लोकगीत, लोकभाषा व राजस्थानी पहनावे व खानपान को दर्शाया। कक्षा आठवीं के छात्रों ने अपनी झांकी में जम्मू व कश्मीर में हिमपात, लोक नृत्य व जीवन शैली तथा कश्मीरी भाषा में कविता का सस्वर वाचन किया। छात्र व छात्राओं द्वारा 'चक दे इंडिया' गीत पर नृत्य द्वारा पिरामिड बनाया तो सभा में मौजूद हर शख्स ने दांतों तले उंगली दबा ली। कक्षा छठी से आठवीं तक के छात्र-छात्राओं ने हरियाणा विधानसभा में रोहतक से बहादुरगढ़ के विकास विषय पर पक्ष व विपक्ष की पार्टियों द्वारा तर्क-वितर्क हुआ।

प्रो. दीपि हड्डा अंतर राष्ट्रीय सम्मेलन में सम्मानित

रोहतक। महर्षि दयानंद विवि के मनोविज्ञान विभाग की प्रोफेसर डॉ. दीपि हड्डा को पांडेवरी विवि में आयोजित दूसरे एओएच-इन्टरनैट अंतरराष्ट्रीय सम्मेलन में इनरुपा लीडरशिप 2024 अवार्ड से नवाजा गया है। केन्द्रीय सूचना एवं प्रसारण राज्य मंत्री डा. एल.कुमारन ने प्रो. दीपि हड्डा को इनरुपा लीडरशिप 2024 अवार्ड देकर सम्मानित किया। इस अवसर पर पांडेवरी विवि के अध्यक्ष एबलम सेल्वन, पांडेवरी के शिक्षा मंत्री नम सिंघान्यम, विद्यार्थक पीएमएल कल्याण सुब्रह्मण्य, पांडेवरी विवि के कुलपति प्रो. के. थरानिकरारासु उपस्थित रहे। प्रो. पंच रामलिंगम ने बताया कि इनरुपा लीडरशिप अवार्ड सन 2009 उपरांत मनोविज्ञान विषय को उभाजाने में प्रोत्साहन देने वाले मनोविज्ञान विषयक विद्वानों/विदुषियों तथा वैज्ञानिक मनोविज्ञान प्रोफेशनल्स को दिया जा रहा है।

बाबा मस्तनाथ यूनिवर्सिटी में अंतरराष्ट्रीय शिक्षक दिवस पर हुआ विशेष कार्यक्रम

हरिभूमि न्यूज ▶▶ रोहतक

बाबा मस्तनाथ यूनिवर्सिटी में अंतरराष्ट्रीय शिक्षक दिवस के अवसर पर एक कार्यक्रम आयोजित किया गया, जिसमें शिक्षकों और छात्रों ने भाग लिया। इस अवसर पर विश्वविद्यालय के कुलपति डॉ. एचएल वर्मा मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित रहे। कार्यक्रम में शिक्षा, प्रतिस्पर्धा, नई शिक्षा नीति और डिजिटल युग में शिक्षा के बदलते स्वरूप पर गहन चर्चा की गई। कार्यक्रम को संबोधित करते हुए कुलपति डॉ. एचएल. वर्मा ने कहा कि प्रतिस्पर्धा समाज के विकास का एक महत्वपूर्ण माध्यम है। उन्होंने

वैश्विक स्तर पर अपनी पहचान मजबूत कर रही है। नई शिक्षा नीति, डिजिटल क्रांति और भारतीय ज्ञान परंपराओं के समावेश से भारत ने शीर्ष वैश्विक रैंकिंग में स्थान बनाया है, जिससे छात्रों को नए अवसर मिल रहे हैं।

श्री बाबा मस्तनाथ आयुर्वेदिक कॉलेज प्राचार्य डॉ. अजय दहिया ने कहा कि शिक्षा नीति एवं सामाजिक जीवन के लिए बहुत जरूरी है शिक्षा का सही अर्थ तभी है जब उसको सही तरीके से निजी और सामाजिक जीवन में उपयोग किया जाए। इस अवसर पर आयुर्वेद विभाग के डीन डॉ. नीरज खरे और डॉ. प्रति सहित अन्य शिक्षकगण भी उपस्थित रहे।

शिक्षा भारती में मनाया बालिका दिवस

हरिभूमि न्यूज ▶▶ रोहतक

शिक्षा भारती वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय गोहाना रोड में 24 जनवरी को राष्ट्रीय बालिका दिवस के उपलक्ष्य में एक कार्यक्रम का आयोजन किया गया। जिसका उद्देश्य समाज में बेटियों के महत्व को समझाना, उनके अधिकारों के प्रति जागरूकता बढ़ाना और उन्हें समान अवसर प्रदान करने की दिशा में प्रेरित करना है। कार्यक्रम को शुरुआत दीप प्रज्वलन और सरस्वती वंदना के साथ हुई। प्रधानाचार्य जितेंद्र कुमार ने कहा कि बालिकाओं की शिक्षा और सशक्तिकरण के बिना समाज का



समुचित विकास संभव नहीं है। उन्होंने यह भी बताया कि कैसे शिक्षा बालिकाओं को आत्मनिर्भर और आत्मविश्वासी बनाती है। बालिकाओं को आत्मनिर्भर बनाने के लिए शिक्षा और क। इस कार्यक्रम ने न केवल बालिकाओं को प्रेरित किया, बल्कि उनके प्रति समाज की सोच में बदलाव लाने का भी संदेश दिया। इस अवसर पर विद्यालय प्रबंध समिति के अध्यक्ष डॉ. आदित्य बत्रा, उपाध्यक्ष उद्योगपति करन विग, प्रबंधक रामचरण सिंगला, कोषाध्यक्ष एसके गुप्ता, कार्यकारिणी सदस्या बीना कौशिक एवं डॉ. दिनेश मदान ने शुभकामनाएं प्रेषित कीं।

वेद माडल स्कूल में भारत माता गौरव का हुआ आयोजन

हरिभूमि न्यूज ▶▶ रोहतक

रोहतक। कुटुंब प्रबोधन द्वारा शुक्रवार को वेद माडल सी. से. स्कूल कलानौर में भारत माता गौरव कार्यक्रम का आयोजन किया गया। जिसका शुभारंभ दीप प्रज्वलित करके भारत माता की आरती से हुआ। मंत्र का संचालन संजय ने किया। इस दौरान मान प्रताप प्रान्त संघ संचालक का मुख्य उद्बोधन रहा। जिस में मुख्य रूप से विद्यालय के नाम के कार्यों की अनुभूति बताते हुए विद्यालय की अनुभूति की गई। सुभाष चन्द्र बोस की 128 वीं जयन्ती के अवसर पर उनके जीवन पर प्रकाश डाला गया। विद्यार्थी अपनी दिनचर्या के दौरान जिनके भी उत्पादों का प्रयोग करते हैं उनमें से कितने स्वदेशी है इच्छा आकलन करने को कहा गया। विश्व में केवल भारत ही एक मात्र ऐसा देश जहां अपने देश को माता का दर्जा दिया गया है। हर बार भगवान का जन्म इसी पावन भूमि भारत भूमि पर हुआ है। सृष्टि की रचना के समय ब्रह्मा ने भूमि, मनुष्य और वेद का ज्ञान जिस धरा पर दिया वह धरा भारत भूमि है। हमारी शिक्षा दैक्ष ऐसी ही कि हम अपने देश को ज्ञानवान और भागवान बनाएं। अपने- अपने स्थान पर रहकर छोटे-छोटे काम करके स्वदेशी का प्रयोग करके रक्षात्मक सुरक्षा के लिए प्रयास करके हम अपने देश को विश्व गुरु बना सकते हैं। इस अवसर पर प्रो डॉ. सुनील फोगाट ने जल संरक्षण के लिए भीष्म पितामह की जयंती पर शपथ दिलाई गई। इस अवसर पर उषा गोस्वामी, डॉ. दयावती, श्रीमति सरति जिला मातृ शक्ति प्रमुख उपस्थित रही।

48 खंडित तिरंगे नगर निगम को सौंपे

रोहतक। मेरा झंडा मेरी शान अभियान के तहत 48 खंडित तिरंगे शुक्रवार को नगर निगम के नौडक अधिकारी विपिन नरवाल को सौंपे गए। अभियान संयोजक सुंदर जेटली ने कहा कि 15 अगस्त 2022 के हर घर तिरंगा अभियान के बाद खंडित तिरंगे को सम्मानपूर्वक संग्रालने का और सम्मानपूर्वक निष्पादन करवाने का अभियान निरंतर चल रहा है। मेरा झंडा मेरी शान अभियान के तहत लोगों को तिरंगे के मान सम्मान के लिए जागरूक किया जा रहा है। इस अभियान को सफल बनाने में जितेंद्र कुमार एफ जीतू मेधा बिजली वाले, नरेंद्र कटारिया, शहीब रविंद्र धर्मेश ट्रस्ट कमला नगर से नवीन कुमार और शमशेर वत्स सुरेश्वरी, राजी हड्डा अहवालक का योगदान रहा।

न्यूज डायरी



पहरावर गोशाला में 4 फरवरी को होगा वार्षिक उत्सव
रोहतक। पहरावर में स्थित अखिल भारतीय गोशाला नन्दिनी धाम में 4 फरवरी को वार्षिक उत्सव और सांग का आयोजन किया जाएगा। इस उत्सव में सांग की प्रस्तुति विष्णुदत्त शर्मा द्वारा दी जाएगी। सांग उत्सव 4 फरवरी से प्रतिदिन दोपहर एक बजे शुरू होकर पांच बजे तक किया जाएगा। गोमठों के लिए सुबह 11 बजे से भंडारे का आयोजन शुरू किया जाएगा। गांव-गांव जाकर लोगों को इस कार्यक्रम का निमंत्रण दिया जा रहा है। जिसमें शुक्रवार को गांव ककरना, सुनारिया, बालूद, गरनावठी, सुंडाना, व शहर की कॉलोनिमें में डोर टू डोर कर निमंत्रण दिया गया। गोशाला अध्यक्ष नरेश शर्मा ने बताया कि इस कार्यक्रम की शुरुआत चार फरवरी को सुबह 9 बजे हवन यज्ञ के साथ की जाएगी। गोशाला में यह कार्यक्रम हर वर्ष किया जाता है। जिसमें हरियाणा ही नहीं अन्य प्रदेशों के गोमठत भी इसमें अपनी भागीदारी दिखाते हैं।



बाबा मस्तनाथ नगर में पानी की सुविधा देने की मांग
रोहतक। बाबा मस्तनाथ नगर निवासी विकास भवन में आयोजित समाधान शिविर में पहुंचे जहां उन्होंने पाने के पानी की किल्लत और सीवरेज की समस्या अतिरिक्त उपयुक्त के सामने रखीं। उन्होंने बताया कि नगर में गंदे पानी की निकासी न होने के कारण गलियों में एवं प्लांटों में पानी भरा रहता है, जिससे बीमारी फैलने का डर रहता है। लोगों का पैदल चलना भी मुश्किल हो गया है। पाने का पानी भी नहर पर लगे हैंडपंपों से भरकर लेकर आना पड़ता है। अतिरिक्त उपयुक्त ने समस्या सुनी और पब्लिक हेल्थ के अधिकारियों को आदेश दिया कि अमृत -2 योजना के तहत सीवरेज एवं पाने के पानी की लाइन की छोपीआर तैयार करें। सोमबीर नेन ने मांग की कि सीवरेज और पानी की लाइन के साथ धरेलू गैस की पाइप लाइन भी बिछवाई जाए। इस दौरान उनके साथ संजय, सुरेश नानंद, विनोद शर्मा एवं आनंद उपस्थित रहे।



तनिष्क मना रहा है 'फेस्टिवल ऑफ डायमंड्स'
रोहतक। भारत का सबसे बड़ा ज्वेलरी रिटेल ब्रांड और टाटा समूह के सदस्य तनिष्क ने इस सीजन के फेस्टिवल ऑफ डायमंड्स में शामिल होने के लिए सभी को आमंत्रित किया है। हर पल को चमकाएं आपका पल, आपकी चमक इस सोच को तनिष्क ब्रांड अपने सबसे नए लॉन्च के साथ पेश कर रहा है। तनिष्क के डायमंड्स आपके स्पेशल दिनों की शान बढ़ाते हैं। ऐसे दिनों में आपके साथी बनकर आपके सपने में जोश भर देते हैं। आपका आत्मविश्वास बढ़ाते हैं और हर दिन को स्टाइल से थोड़ा और ज्यादा चमकीला बना देते हैं। इस उल्लास को बढ़ाने के लिए तनिष्क ने प्रस्तुत किया है अपना सबसे नया नेचुरल डायमंड ज्वेलरी कलेक्शन 'अनबाउंड', जो हर प्रसंग में नयी शान और स्टाइल भरने के लिए बना है। रोहतक स्टोर कैम्पेज राहुल ने बताया कि तनिष्क का सबसे नया नेचुरल डायमंड्स कलेक्शन 'अनबाउंड' सम्मानित करता है।

एसबी मॉडल विद्यालय में मनाई सुभाष चंद्र बोस जयंती

रोहतक। एसबी मॉडल विद्यालय में नेता सुभाष चंद्र बोस की 128 वीं जयन्ती मनाई गई। कार्यक्रम की अध्यक्षता डॉक्टर केदारनाथ गर्ग ने की। छात्र-छात्राओं ने अपने भाषण, कविता, गीत व अन्य प्रस्तुतियों द्वारा नेता को श्रद्धांजलि भेंट की। डॉक्टर केदारनाथ गर्ग ने छात्र-छात्राओं को नेता के आदर्शों को जीवन में अपनाने के लिए प्रेरित किया। पूर्व वेटरनरी सर्जन डॉक्टर ओपी राणा ने छात्र-छात्राओं को नेता के नेतृत्व के गुण तथा आजाद हिंद फौज के बारे में जानकारी दी। विद्यालय के डायरेक्टर राजबीर रोहितल्ला ने विद्यालय के स्थापना दिवस की हार्दिक बधाई दी व नेताजी को श्रद्धांजलि भेंट की।

सार्वजनिक सूचना

सभी को सूचित किया जाता है कि जिला रैड क्रॉस सोसायटी रोहतक द्वारा उपयुक्त मनोदय के निर्देश पर उपा मंडल अधिकारी नागरिक लघु सचिवालय महान, उपमंडल अधिकारी नागरिक लघु सचिवालय सांपता, तहसील परिसर कलानौर, उपा तहसील परिसर लाखन गाजा में आगामी 2 वर्ष के लिए खुली बोली के माध्यम से कैटिन, पार्किंग, फोटो स्टेट फॉर्म, फाइल, कम्प्यूटर बूथ आदि की बोली दिनांक 29 जनवरी 2025 को दोपहर बाद 3:00 बजे नगराधीश कार्यालय लघु सचिवालय रोहतक में नगराधीश रोहतक की उपस्थिति में लगाई जाएगी। बोली 10000 से शुरू होगी बोली दाता को 50000 धरोहर राशि के रूप में नगद अथवा ड्राफ्ट के माध्यम से बोली से पूर्व रैड क्रॉस सोसायटी रोहतक में जमा करवाना है। इच्छुक बोली दाता किसी भी कार्य दिवस पर बोली के नियम और शर्तों की प्रति रैड क्रॉस से प्राप्त कर सकते हैं। अधिक जानकारी के लिये निम्नलिखित नम्बरों/बोली नं. पर संपर्क कर सकते हैं सचिव रैड क्रॉस रोहतक - 8571856900 लेखाकार रैड क्रॉस रोहतक - 7404172954 उपायुक्त एवम प्रधान, रैड क्रॉस सोसायटी, रोहतक।

Top-in-Town रोहतक बाजार
विज्ञापन हेतु संपर्क करें: विज्ञापन विभाग, हरिभूमि कार्यालय, नजीक इण्डस पब्लिक स्कूल, दिल्ली रोड, रोहतक
मो. 9996959400, 9996985800, 9996965600, 9996954600

श्री गणेशाय नमः श्री बालाजी ज्योतिष केंद्र
म. नं. 232, सैक्टर 14, हिसार
मो. 8571024131, 8708655938
प्यार मोहबत, किया/कराया, जातु-दोना, गुप्त बुध्मन, सौतन, नजर बोध, विदेश यात्रा, सास बड़/पति पत्नी में अंधन करीबार में बरकत ना होना, पशुधन बर्बाद होना, धन की बर्बादी, पढ़ाई में मन न लगना, विवाह में डेरी, नौकरी में प्रमोशन
समस्या किसी भी हो, जड़ से होंगी हलम जब कभी भी ना बना हो काम तो होगा गारंटेड समाधान
पं. तुषार शर्मा
गोल्ड मंडलिर
हर रोज मिलें सुबह 10 बजे से सायं 6 बजे तक

सेक्स समस्याएं
MOST TRUSTED SEXOLOGIST AWARDEE
Dr. Kawatra TRUST BUILDER'S
को सारी के छात्रों साल बाद जब हमारे ईलाज से उन समस्याओं की संतान सुख प्राप्त हुआ, उन छात्रों के सम्पर्कियों के नाम व पते हमारे पास सुरक्षित है।
निःसंतान दम्पतियों
को सारी के छात्रों साल बाद जब हमारे ईलाज से उन समस्याओं की संतान सुख प्राप्त हुआ, उन छात्रों के सम्पर्कियों के नाम व पते हमारे पास सुरक्षित है।
पल पार, हिसार रोड, रोहतक 9215161430



INDIA REPUBLIC DAY SALE

A PERFECT HYPERMARKET

25 JANUARY TO 31 JANUARY

upto **80% OFF**

GET 1 KG SUGAR FREE ON SHOPPING OF ₹2999 & ABOVE

MINIMUM **6% OFF** ON ALL PRODUCTS

*T&C APPLY

WHOLESALE RATE KA HYPERMARKET • Elenta का वादा, बचत सबसे ज्यादा!

<p>BROOKE BOND TAJ MAHAL TEA</p>  <p>MRP ₹710</p> <p>OUR PRICE ₹549</p>	<p>DABUR CHYAWANPRASH AWALEHA GUR (JAGGERY) 540GM</p>  <p>MRP ₹240</p> <p>OUR PRICE ₹150</p>	<p>AASHIRVAAD SELECT ATTA 10KG</p>  <p>MRP ₹710</p> <p>OUR PRICE ₹615</p>	<p>BUY 1 GET 1 FREE!</p>  <p>DABUR GLUCOPLUS-C ORANGE 1KG</p>	<p>FORTUNE SUN LITE OIL 1Ltr.</p>  <p>MRP ₹180</p> <p>OUR PRICE ₹158</p>	<p>FORTUNE REFINED SOYABEAN OIL 1Ltr.</p>  <p>MRP ₹173</p> <p>OUR PRICE ₹149</p>	<p>MOTHER DAIRY GHEE 1Ltr.</p>  <p>MRP ₹675</p> <p>OUR PRICE ₹555</p>	<p>MAGGI MASALA NOODLES 560G</p>  <p>MRP ₹120</p> <p>OUR PRICE ₹105</p>				
<p>TATA TEA PREMIUM 1KG</p>  <p>MRP ₹560</p> <p>OUR PRICE ₹340</p>	<p>CHEFS BASKET FUSILLI PASTA 500G</p>  <p>BUY 1 GET 2 FREE!</p>	<p>CADBURY BOURNVITA POUCH SUPER SAVER PACK</p>  <p>MRP ₹442</p> <p>OUR PRICE ₹354</p>	<p>PRABHAS PURE DESI GHEE 1LTR</p>  <p>BUY 1 GET 1 FREE!</p>	<p>KELLOGG'S CHOCOS 385G</p>  <p>MRP ₹205</p> <p>OUR PRICE ₹175</p>	<p>EVEREST HINGRAJ POWDER 100GM</p>  <p>MRP ₹275</p> <p>OUR PRICE ₹220</p>	<p>DAVIDOFF RICH AROMA COFFEE 100G</p>  <p>MRP ₹749</p> <p>OUR PRICE ₹549</p>	<p>MDH MASALE</p>  <p>UPTO 20% OFF</p>				
<p>HERSHEY'S SYRUP CHOCOLATE 623GM</p>  <p>MRP ₹230</p> <p>OUR PRICE ₹155</p>	<p>EVEREST TIKHALAL POUCH 200GM</p>  <p>MRP ₹120</p> <p>OUR PRICE ₹95</p>	<p>GAJA MUESLI GAJA CRUNCHY MUESLI AMARANTH 400GM BOX</p>  <p>BUY 1 GET 1 FREE!</p>	<p>DABUR VEDIC TEA 250G</p>  <p>BUY 1 GET 1 FREE!</p>	WE ARE SELLING NON POLISH PULSES ONLY				<p>MOONG CHILKA 1KG</p>  <p>OUR PRICE ₹115</p>	<p>RAJMA CHITRA 1KG</p>  <p>OUR PRICE ₹130</p>	<p>MALKA MASOOR 1KG</p>  <p>OUR PRICE ₹80</p>	<p>MALKA KALI DAAL 1KG</p>  <p>OUR PRICE ₹90</p>
<p>CORNITOS TOMATO MEXICANA NACHOS 150GM</p>  <p>MRP ₹90</p> <p>OUR PRICE ₹70</p>	<p>FUN FLIPS CURLY PUFFS PUFFS, HOT & SAUCY 65G</p>  <p>BUY 1 GET 1 FREE!</p>	<p>HALDIRAM'S KHATTA MEETHA 1KG</p>  <p>MRP ₹245</p> <p>OUR PRICE ₹205</p>	<p>SATMOLA TASTY NUTS 425GM</p>  <p>BUY 1 GET 1 FREE!</p>	<p>PEDIASURE CHOCLATE FLAVOR 1 KG</p>  <p>MRP ₹1785</p> <p>OUR PRICE ₹1428</p>	<p>KELLOGG'S OATS JAR 850G</p>  <p>MRP ₹224</p> <p>OUR PRICE ₹140</p>	<p>RAJDHANI BESAN 1KG</p>  <p>MRP ₹155</p> <p>OUR PRICE ₹102</p>	<p>RAJDHANI MAIDA 500GM</p>  <p>MRP ₹37</p> <p>OUR PRICE ₹30</p>				
<p>BUY 1 GET 1 FREE!</p>  <p>SANSU CHYAWANPRASH KESAR YUKT</p>	<p>VITA GHEE 1Ltr.</p>  <p>MRP ₹680</p> <p>OUR PRICE ₹599</p>	<p>INDIA GATE BASMATI RICE TIBAR 5KG</p>  <p>MRP ₹855</p> <p>OUR PRICE ₹599</p>	<p>INDIA GATE BASMATI RICE CLASSIC 5KG</p>  <p>MRP ₹1255</p> <p>OUR PRICE ₹899</p>	<p>AMUL BUTTER 500 GM</p>  <p>MRP ₹295</p> <p>OUR PRICE ₹277</p>	<p>JIVO MUSTERD OIL 1 L</p>  <p>MRP ₹255</p> <p>OUR PRICE ₹165</p>	<p>BAMBINO ROASTED VERMICELLI 800G</p>  <p>MRP ₹99</p> <p>OUR PRICE ₹85</p>	<p>PREET LITE GHEE 1 LTR</p>  <p>@ ₹315</p>				
<p>CATCH COLDRINK 1.25L</p>  <p>BUY 1 GET 1 FREE!</p>	<p>NESCAFE CLASSIC COFFEE</p>  <p>FREE RED 190GM</p> <p>MRP ₹735</p> <p>OUR PRICE ₹735</p>	<p>COCACOLA / LIMCA / SPRITE / FANTA 2LTR</p>  <p>OUR PRICE ₹85</p>	<p>BUY 1 GET 5 FREE!</p>  <p>BORGES PASTA</p>	<p>UNIFIT KHAJLOOR 500G</p>  <p>BUY 1 GET 1 FREE!</p>	<p>SAFE HARVEST KABULI CHANA 1KG</p>  <p>BUY 1 GET 1 FREE!</p>	<p>PRO NATURE</p>  <p>upto 33% OFF</p>	<p>MYFITNESS PEANUT BUTTER</p>  <p>40% OFF</p>				
<p>PAMPERS ALL ROUND PROTECTION M - SIZE 76N</p>  <p>BUY 1 GET 1 FREE!</p>	<p>BUY 1 GET 2 FREE!</p>  <p>SAFE WASH</p>	<p>KRESSA WIPES 50 PULLS</p>  <p>BUY 1 GET 1 FREE!</p>	<p>ODONIL ROOM SPRAY LAVENDER</p>  <p>BUY 1 GET 1 FREE!</p>	<p>BUY 2 GET 1 FREE!</p>  <p>BELLA VITA PERFUME</p>	<p>TIDE 9KG</p>  <p>MRP ₹999</p> <p>OUR PRICE ₹715</p>	<p>PANTENE - LOREAL - DOVE - TRESemme - HEAD & SHOLDER - CLINIC PLUS - SUNSILK SHAMPOO ABOVE 650ML</p>  <p>BUY 1 GET 1</p>	<p>VASELINE BODY LOTION 400ML</p>  <p>BUY 1 GET 1 FREE!</p>				
<p>FRESH START COCONUT & LIME SHOWER GEL 400ML</p>  <p>BUY 1 GET 1 FREE!</p>	<p>BUY 1 GET 5 FREE!</p>  <p>CLENSTA COSMOPOLITAN DEODORANT 150ML</p>	<p>BUY 1 GET 2 FREE!</p>  <p>USTRRA DEO</p>	<p>MAGGI TOMATO KETCHUP 900G</p>  <p>WITHOUT OFFER</p> <p>MRP ₹165</p> <p>PRICE ₹99</p>	<p>MARVEL TEA 1 KG ONLY ₹349</p> 	<p>BUY 1 GET 1 FREE!</p>  <p>ITC NIMEASY DISHWASH GEL 1L</p>	<p>BUY 2 GET 1 FREE!</p>  <p>Ariel Top/Front load matic liquid Detergent 3.2 ltr</p>	<p>BUY 1 GET 1 FREE!</p>  <p>BEKO FRONT LOAD/TOP LOAD, 2Ltr. Liquid</p>				

<p>Rohtak Address: Elenta Tower, Near D2M Hotel, New Bus Stand Road, Rohtak. Contact: +91-8199999480</p>	<p>Bahadurgarh Address: Ammarta Arcade Mall, Opposite Metro Pillar No. 816, Bahadurgarh. Contact: +91-9992296899</p>	<p>Jhajjar Address: Elenta Mart, W9 Shop No. 771, Bhagat Singh Chowk, Jhajjar. Contact: +91-8750187531</p>	<p>Sampla Address: Elenta Mart, Old Delhi Road, Opposite Beri Mod, Sampla. Contact: +91-8930062800</p>	<p>Gohana Address: Elenta Mart, Old Bus Stand Road, Near Narwal Petrol Pump, Gohana. Contact: +91-7419002626</p>	<p>Dighal Address: Elenta Mart, Sampla Beri Road, Dighal. Contact: +91-7419202127</p>
---	---	---	---	---	--